ORDINANCE NO. 367

AN ORDINANCE RELATING TO THE TRANSPORTATION OF ALCOHOLIC LIQUOR AND CEREAL MALT BEVERAGES IN OPEN CONTAINERS BY THE INCORPORATION BY REFERENCE OF K.S.A. 41-804 and K.S.A. 41-2719.

BE IT ORDAINED BY THE GOVERNING BODY OF THE CITY OF WATHENA, KANSAS:

- 1. CERTAIN KANSAS STATUTES INCORPORATED BY REFERENCE. Pursuant to K.S.A. 12-3009 et seq., and K.S.A. 12-3301 et seq., K.S.A. 41-804 and K.S.A. 41-2719 relating to the transportation of alcoholic liquor and cereal malt beverages in open containers are hereby incorporated herein by reference in their entirety as if the same had been set out in full herein.
- 2. DISTRIBUTION OF COPIES OF ORDINANCE. (a) Immediately after publication of this Ordinance, the City Clerk shall compile three (3) copies of K.S.A. 41-804 and three (3) copies of K.S.A. 41-2719 and mark or stamp thereon "Official Copy as incorporated by Ordinance No. 367". The Clerk shall attach to each copy of the statutes a copy of this incorporating ordinance. The three (3) documents so compiled and prepared for K.S.A. 41-804 and the three (3) documents so compiled and prepared for K.S.A. 41-2719 shall remain on file in the office of the City Clerk and shall be open to inspection and available to the public at all reasonable business hours.
- (b) In addition to the three (3) copies of this Ordinance and incorporated statute K.S.A. 41-804 and the three (3) copies of this Ordinance and the incorporated Statute K.S.A. 41-2719 which the City Clerk will prepare and file as provided in subparagraph (a) of this section, the City Clerk shall at the same time compile and complete an additional ten (10) copies of this Ordinance and incorporated statute K.S.A. 41-804 and ten (10) (10) copies of this Ordinance and incorporated statute K.S.A. 41-2719 in document form in the manner prescribed in subparagraph (a) of this section, and shall distribute two (2) copies of such documents each to the Municipal Judge and the City Attorney and six (6) copies of such documents to the Police Department of the City of Wathena.
- 3. REPEALER. All ordinances and parts of ordinances of the City of Wathena, Kansas, conflicting with the provisions of this Ordinance, are hereby repealed.
- 4. EFFECTIVE DATE. This Ordinance shall be effective upon its publication in the official City newspaper.

Ordinance No. 367 Page - 2 -

PASSED by the Council and APPROVED by the Mayor on the 7th day of September, 1982.

Marrar

ATTEST:

City Clerk